

下沉社区勇担当 筑牢疫情防控墙

满洲里讯 自11月21日满洲里市新增本土新冠肺炎确诊病例以来,这座边境小城的疫情防控形势变的十分严峻。为坚决打赢疫情防控阻击战,满洲里市人民法院迅速落实满洲里市疫情防控指挥部下沉社区一线防控疫情的工作要求,全力调配人员向社区下沉、力量向基层聚合,与社区工作人员同心协力共同筑起一道道坚固的生命安全“防疫墙”。

社区是疫情防控的第一线,也是检验党员干部初心使命的主战场。下沉社区一线服务疫情防控工作的紧急通知发出后,满洲里市法院第一时间成立了10支党员志愿者先锋队,由院党组书记、院长亲自带队,全员下沉社区参加疫情防控工作,大家戴党徽、配袖标、亮身份,迅速转变角色进入“战位”,成为抗击疫情的“生力军”。

大事难事看担当,越是艰险越向前。满洲里市法院值班卡口的世纪金城一期小区有2例确诊病例,疫情风险高、防控压力大,广大干警不畏艰难、不怕风险,把做好疫情防控工作作为践行初心使命、体现责任担当的试金石。在疫情防控的工作中,每一位值守的干警都严格执行“三必”标准,从询问、登记、测温、劝返到向小区居民宣传疫情防控知识,认真协助社区做好防控点的出入口值守工作,当好排查兵,站好执勤岗,为居民拉起严密安全的疫情防护网。

这是一次危机,更是一次大考。关键时刻,满洲里市法院努力践行习近平总书记“平常时候看得出来,关键时刻站得出来,危急关头豁得出来”的殷殷期望,勇于担当、主动作为,为统筹推进区域疫情防控和经济社会发展筑起一道牢牢的司法“防疫墙”,让党徽在新冠肺炎疫情疫情防控中熠熠生辉。

(李新影)



孙剑岩 吴茜 摄

坚持战斗姿态 勇做防控“卫士”

满洲里讯 自满洲里市出现本土新冠肺炎确诊病例以来,呼伦贝尔市公安局呼伦贝尔湖公安分局紧急抽调23名民警分批次支援满洲里市公安局开展疫情防控工作。该分局民警同满洲里市公安局民警24小时无缝对接,驻守重点小区,分段上岗执勤,开展往来车辆及人员排查、核实、登记等工作。

低温的天气加上刺骨的寒风,为疫情防控工作增加了难度。面对高强度的工作,民警在室外值勤4个多小时,时常握笔登记的手很快就失去了知觉而不听使唤。

为了更好地服务群众,民警还承担了为隔离人员送物品和药品的任务,繁重的工作导致民警的一日三餐也只能在警车机盖上匆匆吃完,但民警仍干劲十足,没有丝毫倦怠情绪。

疫情防控工作中,呼伦贝尔湖公安分局民警积极配合相关部门开展工作,落实各项防控措施,用实际行动践行初心使命,坚持以“最美逆行”的战斗姿态,在这场特殊的战“疫”中上交上让党和人民群众满意的答卷。

(祖明月 郭树存)



开展疫情防控演练 守护百姓健康安宁



巴彦淖尔讯 为切实提高新冠肺炎疫情防控处置能力,全面做好巴彦淖尔市临河区冬季外防输入、内防反弹疫情防控工作,依法、科学、规范有效地开展常态化精准疫情防控工作,近日,临河区交警大队、医疗两部门联合开展了疫情防控应急处置实战演练。

当日上午10时,随着现场指挥员一声令下,演练正式开始,临河区交警大队接到疫情防控指挥部指令,有高风险地区密切接触人员王某某驾驶机动车从G6高速临河出口进入巴彦淖尔市。通报称,王某某有可能伴有发热,咳嗽症状,接到指挥中心命令,两部门立即启动应急预案,

并设置临时卡点,拦截并协助有关部门及时妥善处置,将王某某安全引领到巴彦淖尔市医院发热门诊进一步核查。

演练过程中,参演人员严格按照工作程序,将现场划分为拦截区、待检区、隔离区、警戒区等工作区域,严格按照信息采集、体温测量工作规程、人员移交程序,防控安全保护、消毒处理和安全隔离程序要求进行规范处理,从而确保此次演练更加贴近实战。

通过演练,强化了两部门疫情防控快速反应、安全防护、应急处置、工作协作能力,为全力打赢新冠肺炎疫情疫情防控奠定了良好的基础。

(孙玉宝)